
1  

 AYUNTAMIENTO DE HOYOCASERO 

(ÁVILA) 

 

 

 ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DE ESTA 

CORPORACIÓN EL DÍA 22 DE DICIEMBRE DE 2025. 

 

 

 En Hoyocasero, a veintidós de diciembre de dos mil veinticinco, siendo las 

nueve horas y cuarenta minutos, se reunieron en primera y única convocatoria, en el 

Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde-

Presidente, D. Iván Picós Baeza, los Sres. Concejales expresados a continuación: 

 

  Sres. Asistentes: 

 

ALCALDE-PRESIDENTE.-  D. IVAN PICÓS BAEZA  

CONCEJAL.-    D. JAVIER GONZÁLEZ SANCHEZ 

CONCEJAL.-    D. MARIO GONZALEZ MARTIN 

CONCEJAL.-  D. JOSÉ RICARDO DE LA FUENTE MARTIN 

 

 

SECRETARIA.-   Dª PILAR SÁNCHEZ LOSADA. 

 

  Sres. Ausentes: 

 

CONCEJAL.-    Dª ANA MARÍA MARTIN FERNANDEZ 

CONCEJAL.-   D. MIGUEL ANGEL MARTIN MARTIN 

CONCEJAL.-    D. LUIS MARIANO GARCIA GARCIA 

 

 

 Al objeto de celebrar Sesión Ordinaria, en los términos previstos en el art. 78 del 

Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 

Locales, previa convocatoria al efecto. 

 

Comprobando que existe quórum suficiente para ser válida la celebración de la 

sesión, por lo que el Sr. Alcalde pasó a examinar los asuntos comprendidos en el orden 

del día.  

 

 

ASUNTO PRIMERO.- Aprobación, en su caso, de la última Sesión 

de Pleno celebrada por la Corporación.-   Se aprueba con el voto favorable de 

los miembros de la Corporación presentes, el acta de la sesión de pleno ordinaria de 29 

de agosto de 2025. 

 

ASUNTO SEGUNDO.- Dar cuenta de los Decretos y Resoluciones 

de la Alcaldía y la Tenencia de Alcaldía.- Se da lectura a los decretos y 

resoluciones de la Alcaldía y Tenencia de Alcaldía dictados desde la última sesión de 

Pleno celebrada, referentes a: Autorización utilización espacio público para actuación 

DJ y actuación de charanga durante las fiestas de Septiembre; Autorización ocupación 
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vía pública para realizar una cena; Solicitud de subvención para instalación de 4 pasos 

canadienses y 5 portillas; Inclusión de los trabajos de hormigonado en C/ Las Herrenes 

y Travesía Casarriba en el Fondo de Cohesión Territorial 2025; Concesión licencia 

primera ocupación; Licencia obra mayor; Autorización de Quema de rastrojos y maleza 

a varios vecinos del municipio; Autorización de recogida de leña caída en los montes; 

Declaración de caducidad y archivo de expediente de orden de ejecución; 

Autorizaciones a los Quintos 2026; Autorización instalación cartel informativo en  el 

entorno de la Cueva del Maragato; Adjudicación contrato arrendamiento de vivienda en 

Plaza España, 5, 1º Derecha; Aceptación de la Guía técnica de respuesta ante Incendios 

Forestales. La Corporación se da por enterada. 

 

ASUNTO TERCERO.- Solicitudes varias.- No hay. 

 

ASUNTO CUARTO.- Escritos diversos.- No hay. 

 

ASUNTO QUINTO.- Informes de Alcaldía.- No hay 

 

   

ASUNTO SEXTO.- Ruegos y Preguntas.- No hay. 

 

 
Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión de orden de la 

Presidencia siendo las 9.50 horas, en el lugar y fecha al principio indicados. 

 

VºBº  

El Alcalde     La Secretaria 


